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Stručný popis projektu: 
V současné době se MŠ Tuchlovice potýká s nedostatečnou kapacitou. Stávající stav již několik let 
nedostačuje poptávce rodičů.  Účelem projektu je zvýšit kapacitu kvalitního a dostupného zařízení, a 
tím umožnit lepší zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce.  
 

Projekt "Rozšíření kapacity MŠ Tuchlovice" je zaměřen na zvýšení kvality infrastruktury pro předškolní 
vzdělávání. Stávající hospodářský pavilon je zcela nevyhovující z hlediska velikosti. Vzhledem k jeho 
konstrukčnímu systému a stáří jej není možné efektivně rozšířit a rekonstruovat. Velice nevyhovující 
jsou i propojovací chodby, kde nelze udržet odpovídající vnitřní mikroklima. Vzhledem ke tvaru 
pozemku, ploše pozemku a výše uvedenému stavu hospodářského pavilonu a propojovacích chodeb 
bude stávající hospodářský pavilon včetně propojujících chodeb zbourán a na jeho místě je navržen 
nový pavilon, kde se budou nacházet nové třídy, nová kuchyně s jídelnou a zázemím školky. Umístěním 
nového pavilonu na místo stávajícího hospodářského pavilonu se docílí stejných podmínek pobytu pro 
všechny děti umístěné ve školce. Zejména se jedná o dostupnost zázemí, a především jídelny pro 
oddělení ve stávajících pavilonech. Naléhavost rozšíření Mateřské školy Tuchlovice je vyvolána z 
důvodu plánované bytové výstavby a rozšiřování služeb občanského vybavení. Souvisejícími pracemi 
jsou dále realizace inženýrských sítí (kanalizace, vodovod, plynovod, elektroinstalace NN, apod.), dále 
komunikace (pojížděné i chodníky), sadové úpravy a instalace herních prvků. 

 

Cíle projektu: 
Projekt má za cíl navýšit kapacitu předškolního vzdělávání v obci Tuchlovice. V rámci projektu dojde k 

demolici hospodářského pavilonu. Dojde k nahrazení tohoto pavilonu novým objektem, který bude v 

1. NP obsahovat 2x oddělení pro 16 dětí, dále v 1. NP bude kuchyň, jídelna a administrativní prostory 

pro MŠ. Ve 2. NP bude jedno oddělení školky pro 24 dětí.  

 

Výsledky projektu: 
Výsledky projektu povedou k naplnění investiční priority IP 10 Investice do vzdělávání, odborného 

vzdělávání, včetně odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením 

infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu, a specifického cíle 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti 

infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení. V souladu s výše uvedenou investiční prioritou a 

specifickým cílem výzvy byly stanoveny následující cíle a výsledky projektu:  

- rozšíření kapacity MŠ Tuchlovice, kterého bude docíleno výstavbou nového pavilonu, čímž se navýší 

současná kapacita MŠ Tuchlovice na 166 dětí.  

- zajištění bezbariérovosti nově vybudovaného pavilonu prostřednictvím vertikální plošiny, ramp a 

bezbariérovým WC. 

- pořízení vnitřního vybavení do nově vybudovaných prostor. Tento požadavek byl vyvolán v důsledku 

navýšení kapacity zařízení a je pro provoz nového pavilonu mateřské školy nezbytný. 

- venkovní úpravy vč. pořízení herních prvků. Tyto doplňkové aktivity budou realizovány s cílem zvýšení 

komfortu při relaxaci, při venkovních aktivitách a při environmentální výchově dětí. Umožní se tak 

prodloužení jejich pobytu na čerstvém vzduchu. 

- zvýšením kapacity MŠ i pro děti mladší 3 let. Díky tomu bude umožněno rodičům předškolních dětí 

se lépe a rychleji po rodičovské dovolené zapojit na trh práce, čímž dojde k růstu životní úrovně 

jednotlivých rodin.  

 

Projekt " Rozšíření kapacity MŠ Tuchlovice" je spolufinancován Evropskou unií. 
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